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NÁVOD K SESTAVENÍ A OBSLUZE: Hydroponie - Domácí za hrádka LED 15 W - Aqua 03, OBJ. KÓD: SA159 
 
Dovozce: Steen QOS, s.r.o., Vojkovice 58, Vojkovice , Česká republika 
PLASTOVÝ/KARTONOVÝ OBAL ODSTRA ŇTE Z DOSAHU DĚTÍ, HROZÍ NEBEZPEČÍ 
UDUŠENÍ!  
Upozorn ění:  
Před užitím tohoto výrobku prostudujte tento návod a držte se všech bezpe čnostních 
pravidel a provozních instrukcí. Výrobce: viz p řeklad p ůvodního prohlášení ES  
Tento výrobek je ur čen pro hobby a kutilské používání, nejedná se o pro fesionální řadu!  
Návod je p řeložen z p ůvodního návodu k použití 
 

 
DŮLEŽITÁ BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ 
Při používání elektrických produktů by měla být dodržována základní 
bezpečnostní opatření včetně následujících: 
- Tento produkt není určen pro použití dětmi a osobami, které nebyly řádně 
seznámeny s návodem k obsluze. 
- Aby nedošlo k úrazu elektrickým proudem, kabel, zástrčku ani product do 
vody ani jiné kapaliny.  
- Nepoužívejte tento produkt k jinému než určenému použití a používejte 
pouze originální náhradní díly. 
 
SESTAVENÍ 
1. Ujistěte se, že je rameno zcela usazeno v nádrži a vysuňte teleskopické 
rameno pro pěstovací lampu . (POZNÁMKA: Při polohování světla nebo 
natahování teleskopického ramena držte pevně základnu) 
2. Vyjměte zabalené příslušenství z nádrže a vyjměte gumovou zátku z 
kultivačního zásobníku. 
3. Naplňte láhev s výživou pro rostliny (A+B) s čistou vodou a poté 
úplně rozmíchejte. Poté opatrně nalijte do nádrže výživu pro 
rostliny A+B (5ml do 1 l čisté vody), dávejte pozor, aby se nádrž 
nepřeplnila (POZNÁMKA: Hladina vody by se něměla dotýkat 
indikátoru maximální hladiny, který je v nádrži). 
4. Vložte semena květin do košíků na rostliny, vložte košíky a 
zásobník na rostliny do podnostu pro pěstování, po naplnění 
nádrže vodou a vložení rostlin zakryjte košíky ochrannými krytkami 
(zaklapněte) a umístěte lampu cca 8-10 cm nad zásobník.  
5. Zapojte hydroponii do zásuvky a zapněte. 
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SVĚTELNÉ FUNKCE PRO PĚSTOVÁNÍ 
Umístěte světlo 8-10 cm nad rostliny nebo košíky s rostlinami. 
Normální provoz se používá pro udržování zdravých rostlin. 
POZNÁMKA : Toto je tlačítko pro napájení produktu. Po zapnutí můžete zvolit režim “ENJOY” nebo “GROW”, pokud není 
proveden žádný výběr, produkt bude fungovat v režimu “NORMAL”, dokud nebude zařízení vypnuto a odpojeno. 
● Režim “NORMAL” běží ve 24 hodinovém automatickém cyklu od doby, kdy je aktivován, bude světlo svítit 14 hodin a poté 
bude spuštěn režim spánku po dobu 10 hodin. 
● Režim “GROW - pěstování” je určen pro semena, počáteční pěstování, kvetení. Intenzita světla je vyšší a světlo svítí po 
dobu 16 hodin a režim spánku 8 hodin. 
● Režim “ENJOY” se používá pro udržení rostlin a dopomáhá rozšířit krásu rostliny. Intenzita světla je snížena a funguje ve 
12ti hodinovém cyklu. 
Poznámka:  
● Chcete-li resetovat 24 hodinový cyklus, podržte tlačítko napájení po dobu 3 sekund, kontrolka třikrát zabliká, čímž potvrdí, 
že byl spuštěn nový cyklus. 
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TECHNICKÉ SPECIFIKACE: 
výkon: 15 W 
napětí: 230V/50Hz 
materiál: hliník, ABS 
rozměry produktu: 35x14x23(min.výška)/50(max.výška) cm 
hmotnost: 2 kg 
rozměry balení: 43x42x57 cm 
počet LED diod: 70 ks 
kapacita nádrže na vodu: 4l 
délka přívodního kabelu: 120 cm 
 
ÚDRŽBA 
1. Udržujte výrobek mimo dosah vlhkosti a slunečního 
záření. 
2. Před jakýmkoliv zásahem do výrobku (vč. manipulace s 
květinami) odpojte výrobek z  elektrické sítě. 
3. Udržujte výrobek na bezpečném místě mimo dosah dětí a 
nepovolaných osob a nepokládejte na výrobek těžké 
předměty. 
4. Pokud výrobek nefunguje nebo vykazuje známky 
poškození, nepoužívejte jej a kontaktujte svého prodejce. 
Nikdy výrobek sami neopravujte ani nerozebírejte. Neodborný zásah do výrobku může způsobit jeho poškození a 
neplatnost záruky. 

 
 

ZÁRUČNÍ PODMÍNKY SHARKS  
 
Záruční list patří k prodávanému výrobku odpovídajícího čísla jako jeho nedílná součást. Na výrobky je zákazníkovi 
(soukromé osobě) poskytována záruční doba 24 měsíců ode dne nákupu. Pro firemní zákazníky (IČO) je poskytována 
záruční doba 12 měsíců ode dne nákupu.  
V záruční době autorizovaný servis Sharks bezplatně odstraní veškeré vady produktu způsobené výrobní závadou nebo 
vadným materiálem. Výrobce garantuje zachování odpovídajících funkčních vlastností nářadí a jeho bezpečný provoz 
pouze v případě realizace všech servisních zásahů na nářadí v autorizovaném servisu. 
Záruka zaniká v t ěchto p řípadech: 
● jedná-li se o přirozené opotřebení funkčních částí výrobku v důsledku používání stroje; 
● výrobek byl používán v rozporu s návodem k obsluze; 
● závada vznikla nepřípustným zásahem do výrobku (včetně zásahu a úprav neautorizovaným servisem); 
● poškození bylo způsobeno vnějšími vlivy, například znečištěním, vystavením stroje nevhodným povětrnostním 
podmínkám; 
● výrobek je mechanicky poškozen vinou uživatele, dle posouzení servisního střediska běžná údržba výrobku, např. 
promazání, vyčištění stroje není považována za záruční opravu. 
Servis Sharks 
e-mail: servis@sharks-cz.cz 
adresa: Steen QOS, s.r.o. – servisní středisko, Vojkovice 58, 362 73 
Reklamaci uplatňujte u svého obchodníka, případně předejte výrobek přímo do servisu (nejlépe v originálním balení Sharks 
a se všemi potřebnými podklady pro posouzení reklamace – kopie kupního dokladu a vyplněný reklamační list).  
Po obdržení kompletního výrobku v nerozloženém stavu posoudí servis oprávněnost reklamace. Případné záruční opravy 
potvrdí servis do záručního listu, který je součástí tohoto manuálu. 
Záruční lhůta se prodlužuje o dobu od převzetí reklamace servisem (obchodníkem) po odevzdání opraveného výrobku zpět 
zákazníkovi. Dovozce si vyhrazuje 30 dnů k posouzení reklamace z hlediska nároku na bezplatnou opravu (náhradu) v 
rámci záruky.  
Prodávající je povinen při prodeji seznámit kupujícího s obsluhou výrobku, výrobek předvést a řádně vyplnit záruční list. 
 

Tento produkt nevhazujte do komunálního směsného odpadu. Spotřebitel je povinný odevzdat toto zařízení na 
sběrném místě, kde se zabezpečuje recyklace elektrických nebo elektronických zařízení. Další informace o 
separovaném sběru a recyklaci získáte na místním obecním úřadě, firmě zabezpečující sběr vašeho 
komunálního odpadu nebo v prodejně, kde jste produkt koupili.  
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 NÁVOD NA ZOSTAVENIE A OBSLUHU: Hydroponie - Domáca  zahrádka LED 15 W - Aqua 03, OBJ. KÓD: SA159 
 
Dovozca: Steen QOS, s.r.o., Vojkovice 58, Vojkovice , Česká republika 
PLASTOVÝ/ŠKATU ĽA OBAL ODSTRÁ ŇTE Z DOSAHU DETÍ, hrozí nebezpe čenstvo 
udusenia! Výrobca: vi ď vyhlásenie o shode ES – česká verzia 
Upozornenie: 
Pred užitím tohto výrobku preštudujte tento návod a  držte sa všetkých bezpe čnostných 
pravidiel a prevádzkových inštrukcií. 
Tento výrobok je ur čený pre hobby a kutilské používanie, nejedná sa o p rofesionálnu 
radu!  
Návod je preložený z pôvodného návodu na použitie 

 
Dôležité bezpe čnostné opatrenia  
Pri používaní elektrických produktov by mala byť dodržiavané 
základné bezpečnostné opatrenia vrátane nasledujúcich: 
- Tento produkt nie je určený pre použitie deťmi a osobami, ktoré 
neboli riadne oboznámené s návodom na obsluhu. 
- Aby nedošlo k úrazu elektrickým prúdom, kábel, zástrčku ani 
product do vody ani iné kvapaliny. 
- Nepoužívajte tento produkt k inému než určenému použitiu a 
používajte iba originálne náhradné diely. 
 
ZOSTAVENIE 
1. Uistite sa, že je rameno úplne usadené v nádrži a vysuňte 
teleskopické rameno pre pěstovací lampu. (POZNÁMKA: Pri 
polohovaní svetla alebo naťahovanie teleskopického ramena držte 
pevne základňu) 
2. Vyberte zabalené príslušenstva z nádrže a vyberte gumovú 
zátku z kultivačného zásobníka. 
3. Naplňte fľašu s výživou pre rastliny (A + B) s čistou vodou a 
potom úplne rozmiešajte. Potom opatrne nalejte do nádrže výživu 
pre rastliny A + B (5ml do 1 l čistej vody), dávajte pozor, aby sa 
nádrž nepreplnili (POZNÁMKA: Hladina vody by sa nemali dotýkať 
indikátora maximálnej hladiny, ktorý je v nádrži). 
4. Vložte semená kvetov do košíkov na rastliny, vložte košíky a 
zásobník na rastliny do podnostu pre pestovanie, po naplnení 
nádrže vodou a vloženie rastlín zakryte košíky ochrannými 
krytkami (zaklapnite) a umiestnite lampu cca 8-10 cm nad 
zásobník. 
5. Zapojte hydropónii do zásuvky a zapnite. 
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SVETELNÉ FUNKCIE PRE PESTOVANIE  
Umiestnite svetlo 8-10 cm nad rastliny alebo košíky s rastlinami. 
Normálna prevádzka sa používa pre udržiavanie zdravých rastlín. 
POZNÁMKA: Toto je tlačidlo pre napájanie produktu. Po zapnutí môžete zvoliť režim "ENJOY" alebo "GROW", ak nie je 
vykonaný žiadny výber, produkt bude fungovať v režime "NORMAL", pokiaľ nebude zariadenie vypnuté a odpojené. 
● Režim "NORMAL" beží v 24 hodinovom automatickom cykle od doby, kedy je aktivovaný, bude svetlo svietiť 14 hodín a 
potom bude spustený režim spánku po dobu 10 hodín. 
● Režim "GROW - pestovanie" je určený pre semená, počiatočné pestovanie, kvitnutia. Intenzita svetla je vyššia a svetlo 
svieti po dobu 16 hodín a režim spánku 8 hodín. 
● Režim "ENJOY" sa používa pre udržanie rastlín a dopomáha rozšíriť krásu rastliny. Intenzita svetla je znížená a funguje 
vo 12tich hodinovom cykle. 
Poznámka: 
● Ak chcete resetovať 24 hodinový cyklus, podržte tlačidlo napájania po dobu 3 sekúnd, kontrolka trikrát zabliká, čím 
potvrdí, že bol spustený nový cyklus. 
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TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE:  
výkon: 15 W 
napätie: 230V/50Hz 
materiál: hliník, ABS 
rozmery produktu: 35x14x23(min.výška)/50(max.výška) cm 
hmotnosť: 2 kg 
rozmery balenia: 43x42x57 cm 
počet LED diód: 70 ks 
kapacita nádrže na vodu: 4l 
dĺžka prívodného kábla: 120 cm 
 
ÚDRŽBA  
1. Udržiavajte výrobok mimo dosahu vlhkosti a slnečného 
žiarenia. 
2. Pred akýmkoľvek zásahom do výrobku (vr. Manipulácia s 
kvetinami) odpojte výrobok z elektrickej siete. 
3. Udržiavajte výrobok na bezpečnom mieste mimo dosahu 
detí a nepovolaných osôb a neklaďte na výrobok ťažké 
predmety. 
4. Ak výrobok nefunguje alebo vykazuje známky 
poškodenia, nepoužívajte ho a kontaktujte svojho predajcu. 
Nikdy výrobok sami neopravujte ani nerozoberajte. 
Neodborný zásah do výrobku môže spôsobiť jeho poškodenie a neplatnosť záruky. 
 
 

ZÁRUČNÉ PODMIENKY SHARKS 
 

  
Záručný list patrí k predávanému výrobku zodpovedajúceho čísla ako jeho neoddeliteľná súčasť. Na výrobky je 
zákazníkovi (súkromnej osobe) poskytovaná záručná doba 24 mesiacov odo dňa nákupu. Pre firemných zákazníkov (ID) 
je poskytovaná záručná doba 12 mesiacov odo dňa nákupu.  
V záručnej dobe autorizovaný servis Sharks bezplatne odstráni všetky vady produktu spôsobené výrobnou závadou alebo 
chybným materiálom. Výrobca garantuje zachovanie zodpovedajúcich funkčných vlastností náradia a jeho bezpečnú 
prevádzku iba v prípade realizácie všetkých servisných zásahov na náradí v autorizovanom servise. 
Záruka zaniká v týchto prípadoch: 
● ak ide o prirodzené opotrebovanie funkčných častí výrobku v dôsledku používania stroja; 
● výrobok bol používaný v rozpore s návodom na obsluhu; 
● závada vznikla neprípustným zásahom do výrobku (vrátane zásahu a úprav neautorizovaným servisom); 
● poškodenie bolo spôsobené vonkajšími vplyvmi, napríklad znečistením, vystavením stroja nevhodným poveternostným 
podmienkam; 
● výrobok je mechanicky poškodený vinou užívateľa, podľa posúdenia servisného strediska bežná údržba výrobku, napr 
premazanie, vyčistenie stroja nie je považovaná za záručnú opravu. 
 
Servis pre Slovensko: reklamácie uplatňujte u svojho predajcu. 
 
Reklamáciu uplatňujte u svojho obchodníka, prípadne odovzdajte výrobok priamo do servisu (najlepšie v originálnom 
balení Sharks) so všetkými potrebnými podkladmi. Po obdržaní kompletného výrobku v nerozloženom stave posúdi servis 
oprávnenosť reklamácie. Prípadné záručné opravy potvrdí servis do záručného listu, ktorý je súčasťou tohto manuálu 
českej verzie. 
Záručná lehota sa predlžuje o čas od prevzatia reklamácie servisom (obchodníkom) po odovzdaní opraveného výrobku 
späť zákazníkovi. Dovozca si vyhradzuje 30 dní na posúdenie reklamácie z hľadiska nároku na bezplatnú opravu 
(náhradu) v rámci záruky. 
Predávajúci je povinný pri predaji zoznámiť kupujúceho s obsluhou výrobku, výrobok predviesť a riadne vyplniť záručný 
list. 

 
Tento produkt nevyhadzujte do komunálneho zmiešaného odpadu. Spotrebiteľ je povinný odovzdať toto 
zariadenie na zbernom mieste, kde sa zabezpečuje recyklácia elektrických alebo elektronických zariadení. 
Ďalšie informácie o separovanom zbere a recyklácií získate na miestnom obecnom úrade, firme 
zabezpečujúcej zber vášho komunálneho odpadu alebo v predajni, kde ste výrobok kúpili. 
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INSTRUCTIONS FOR USE: Hydroponics - LED home garden  15 W - Aqua 03, ORD. CODE: SA159 

 
Importer for EU: Steen QOS, s.r.o., Vojkovice 58, V ojkovice, Czech Republic 
PLASTIC/CARDBOARD PACKAGING KEEP OUT OF REACH OF CH ILDREN, 
RISK OF SUFFOCATION Producer: see EC declaration of  conformity. 
 
Note:  
Read and note instructions and follow the safety in structions and operating 
instructions before using the tool. 
This product is for hobby and home improvement and it is not profi series! 
Original instructions for use.  

 
IMPORTANT SAFEGUARDS 
When using electrical appliances, basic safety precautions should always be 
followed. Including the following: 
- This appliance is not intended use by children unless they have supervision or 
instruction concerning use the appliance by a peston responsible fot their safety. 
- To protect against electrical shock, do not immerse cord, plug, or appliance in 
water or other liquid. 
- Do not use this appliance fot other than its intended use or with parts and 
accessories not from or approved by the manufacturer. 
 
SETTING UP 
1. Ensure the arm is fully seated into the tank; and extend the telescopic arm for 
the grow lamp. (NOTE: hold the base firmly while positioning the light or 
extending the arm.) 
2. Remove the packaged accessories from inside the tank. And remove the 
rubber plug from the grow tray. 

3. Fill up the plant food bottle (A+B) with pure water then mix completely. 
Then take plant food A+B each 5 ml into 1 liter (follow this proportion) of 
clean water and carefully pout the mixture into the tank, be careful not to 
overfill! (NOTE: The water level should not touch the max level indicator 
that is into the grow tray). 
4. Place your seeds into product pods, insert pods and pod baskets into 
the grow tray, after filling the tank with water and product plant food, 
cover the pod with the seed domes (snap in place) and position the lamp 
about 8 to 10 cm above the tray) 
5. plug in your product and start growing. 
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GROW LIGHT FUNCTIONS 
Position your 8-10 cm above the plants or pods in your product 
Normal operation for maintaining healthy plants. 
NOTE: This is power button. After powering on, you may select „ENJOY“ or „GROW“ mode, if no selection is made. this 
product will operate in „NORMAL“ mode until the unit is turned off or unplugged. 
●“NORMAL“ mode runs on a 24-hours automatic cycle, from the time it is activated, the light will remain lit for 14 hours and 
then other sleep mode for 10 hours. 
●Grow mode is for startinf seeds, growing, flowering and making plants, fruit. The light intensity will be increased and 
provide 16 hours of light with 8 hours of sleep. 
● Enjoy operation is to maintain your plants and disply their beauty. The light intensity is reduced and will operate the light 
on a 12-hour schedule. 
Note :  
● To reset the 24 houry cycle, hold the power button for 3 second, the light will blink 3 times to confirm the new cycle has 
been started. 
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TECHNICAL SPECIFICATIONS:  
power: 15 W 
voltage: 230V/50Hz 
material: aluminum, ABS 
product dimensions: 35x14x23 (min. height)/50 (max. 
height) cm 
weight: 2 kg 
package dimensions: 43x42x57 cm 
number of LEDs: 70 pcs 
water tank capacity: 4l 
power cable length: 120 cm 
 
MAINTENANCE  
1. Keep the product away from moisture and sunlight. 
2. Disconnect the product from the mains before carrying out 
any work on the product (including handling flowers). 
3. Keep the product in a safe place out of the reach of 
children and unauthorized persons and do not place heavy 
objects on the product. 
4. If the product does not work or shows signs of damage, 
do not use it and contact your dealer. Never repair or disassemble the product yourself. Improper handling of the product 
may damage it and void the warranty. 
 
 

Warranty Sharks 
 
Warranty certificate belongs to the product sold corresponding number as its integral part. 
The loss of the original warranty card will be grounds for non-recognition of warranty repairs. 
On the Products is warranty period for the customer (private person) 24 months from the date of purchase. For a business 
customer is warranty period 12 months from the date of purchase.  
During the warranty period Sharks authorized service charge will eliminate any product defects due to manufacturing 
defects or faulty material. 
The manufacturer guarantees the preservation of adequate functional properties of the tool and its safe operation only in 
case of realization of servicing tool Dealership. 
 
The guarantee does not cover: 
● Components that are subject to natural wear and tear caused by use in accordance  
with operating instructions 
● Defects in the tool caused by non-compliance with the operating instructions 
● Tools to which changes or additions have been made. 
● Defects in the tool caused by instructions,  
improper use, abnormal environmental conditions, inappropriate operating  
conditions, overload or insufficient servicing or maintenance. 
 
The guarantee submit to the retailer or to  the authorised service Sharks in original package and with the copy sales receipt 
and completed complaints card.  
After receipt complete product (in folded state) service assess legitimate complaint. 
Possible warranty repair service will confirm to the warranty certificate, which is part of this manual. 
The warranty period is extended for the period from receipt of the complaint service (dealer) after handing over the repaired 
product back to the customer. Importer reserves 30 days to assess the claim in terms of entitlement to free repair 
(replacement) under warranty. When selling is the seller obligated to inform the buyer Valet product, showcase product and 
properly fill out the warranty card. 
 

 
Waste electrical products should not be disposed of with household waste. Please recycle where facilities 
exist. Check with your Local Authority or retailer for recycling advice. 
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INSTRUKCJA OBSŁUGI I KONSERWACJI:  Hydroponika - LED domowy ogród 15 W - Aqua 03, 
KOD ZAMÓWIENIA: SA159 
 

 
Importer: Steen QOS, s.r.o., Vojkovice 58, Vojkovic e, Republika Czeska 
OPAKOWANIA PLASTIKOWE Z DALA OD DZIECI, NIEBEZPIECZ EŃSTWO 
UDUSZENIA SIĘ ! Producent: patrz Deklaracja zgodno ści 
 
Uwaga: 
Przed u życiem tego produktu nale ży przeczyta ć niniejsz ą instrukcj ę i 
przestrzega ć wszystkich zasad bezpiecze ństwa i instrukcji obsługi. 
Produkt ten przeznaczony jest do u żytku dla hobby , nie jest profesjonalny 
serii! 
Instrukcja jest przetłumaczony z oryginalnej instru kcji obsługi 

 
WAŻNE ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 
Podczas korzystania z produktów elektrycznych należy 
przestrzegać podstawowych zasad bezpieczeństwa, w tym: 
- Ten produkt nie jest przeznaczony do użytku przez dzieci lub 
osoby niezaznajomione z instrukcją obsługi.  
- Aby uniknąć porażenia prądem, nie podłączaj produktu do wody 
lub innej cieczy. 
- Nie używaj tego produktu do celów innych niż zamierzone i 
używaj tylko oryginalnych części zamiennych. 
 
MONTAŻ 
1. Upewnij się, że ramię jest całkowicie osadzone w zbiorniku i 
wysuń ramię teleskopowe do lampy uprawowej. (UWAGA: Trzymaj 
mocno podstawę podczas ustawiania światła lub wysuwania 
ramienia teleskopowego) 
2. Usuń folie ze zbiornika i usuń gumowy korek ze zbiornika 
kultury. 
3. Napełnij butelkę do odżywiania roślin (A + B) czystą wodą, a 
następnie dokładnie wymieszaj. Następnie ostrożnie wlej 
odżywianie roślin A + B (5 ml do 1 l czystej wody) do zbiornika, 
uważając, aby nie przepełnić zbiornika (UWAGA: Poziom wody nie 
powinien dotykać wskaźnika maksymalnego poziomu w zbiorniku). 
4. Umieść nasiona kwiatów w koszach roślin, umieść kosze i tacę 
na rośliny na tacy do uprawy, po napełnieniu zbiornika wodą i 
włożeniu roślin, przykryj kosze osłonami (kliknij) i umieść lampę 
około 8-10 cm nad tacą. 
5. Podłącz hydroponikę i włącz ją. 
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FUNKCJE OŚWIETLENIA DO HODOWLI  
Umieść światło 8-10 cm nad roślinami lub koszami roślin. 
Normalne działanie służy do utrzymania zdrowych roślin. 
UWAGA: To jest przycisk zasilania produktu. Po włączeniu możesz wybrać tryb „CIESZ SIĘ” lub „WZROST”, jeśli nie 
zostanie dokonany żaden wybór, produkt będzie działał w trybie „NORMALNY”, dopóki urządzenie nie zostanie wyłączone i 
odłączone od zasilania. 
● Tryb „NORMAL” działa w 24-godzinnym cyklu automatycznym od momentu włączenia, światło będzie włączone przez 14 
godzin, a następnie tryb uśpienia rozpocznie się przez 10 godzin. 
● Tryb „GROW” jest przeznaczony do nasion, wstępnej uprawy, kwitnienia. Intensywność światła jest wyższa, a światło jest 
włączone przez 16 godzin, a tryb uśpienia przez 8 godzin. 
● Tryb „ENJOY” służy do utrzymywania roślin i pomaga rozpowszechniać piękno rośliny. Intensywność światła jest 
zmniejszona i działa w cyklu 12-godzinnym. 
Uwaga: 
● Aby zresetować 24-godzinny cykl, przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy, lampka mignie trzy razy, aby 
potwierdzić rozpoczęcie nowego cyklu. 
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA: 
moc: 15 W. 
napięcie: 230 V/50 Hz 
materiał: aluminium, ABS 
wymiary produktu: 35x14x23(min. wysokość)/50(maks. 
wysokość) cm 
waga: 2 kg 
wymiary paczki: 43x42x57 cm 
ilość diod LED: 70 szt 
pojemność zbiornika na wodę: 4l 
długość kabla zasilającego: 120 cm 
 
KONSERWACJA 
1. Trzymaj produkt z dala od wilgoci i promieni słonecznych. 
2. Przed przystąpieniem do jakichkolwiek prac przy 
produkcie (w tym obchodzenia się z kwiatami) odłącz 
produkt od sieci. 
3. Przechowuj produkt w bezpiecznym miejscu 
niedostępnym dla dzieci i osób nieupoważnionych oraz nie 
umieszczaj na nim ciężkich przedmiotów. 
4. Jeśli produkt nie działa lub wykazuje oznaki uszkodzenia, 
nie używaj go i skontaktuj się ze sprzedawcą. Nigdy nie naprawiaj ani nie demontuj produktu samodzielnie. Niewłaściwe 
obchodzenie się z produktem może go uszkodzić i unieważnić gwarancję. 
 

WARUKNI GWARANCJI SHARKS 
Karta gwarancyjna należy do sprzedawanego produktu odpowiadającego liczbę jako jej integralną część. Utrata oryginalnej 
karty gwarancyjnej będzie podstawą do nieuznania napraw gwarancyjnych. Na produktach klient (osoba prywatna) pod 
warunkiem, okres gwarancji wynosi 24 miesięcy od daty zakupu. Dla klientów korporacyjnych  jest okres gwarancji wynosi 
12 miesięcy od daty zakupu. 
Podczas okresu gwarancyjnego Rekiny upoważnione Opłata wyeliminować wszelkie wady produktu z powodu wad 
produkcyjnych lub wadliwego materiału. Producent gwarantuje zachowanie właściwości funkcjonalne odpowiedniego 
sprzętu i jego bezpiecznej eksploatacji tylko w przypadku realizacji narzędziowej serwisowanie. 
Gwarancja nie obejmuje: 
● Naturalnego zużycia elementów pracujących produktu w trakcie jego normalnego  
   użytkowania. 
● Czynności serwisowych związanych ze standardową konserwacją produktu  
   (np. Czyszczenie, wymiana elementów zużywającycg się podczas normalnego  
   użytkowania itd.). 
● Usterek spowodowanych wpływem warunków zewnętrznych (np. warunki atmosferyczne, zapylenie,  
   nieodpowiednie uż ytkowanie itp.). 
● Uszkodzeń mechanicznych powstałych w związku z upadkiem produktu, uderzenia nim itp. 
● Szkód powstałycl w wyniku nieodpowiedniego obchodzenia się z produktem. 

 
Powrót silnik do kupca ze wszystkimi dokumentami niezbędnymi do oceny wniosku - kopię dowodu zakupu oraz wypełniony 
list z reklamacją). 
Po otrzymaniu kompletnego produktu w stanie nierozłożonego oceni zasadność reklamacji usługi. Każdy serwis 
gwarancyjny potwierdza certyfikat gwarancyjny, który jest zawarty w tym podręczniku. 
Gwarancja obejmuje czas od otrzymania reklamacji usługi (dealer) po przekazaniu naprawionego produktu do klienta. 
Importer zastrzega sobie 30 dni, aby ocenić wniosek pod względem uprawnień do bezpłatnej naprawy (zamiennik) w 
ramach gwarancji. Sprzedający jest zobowiązany do sprzedaży kupującemu z serwisu produktu, prezentacja produktów i 
prawidłowo wypełnić kartę gwarancyjną. 
 

Informacje dotyczące utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Po upłynięciu okresu 
przydatności do użycia nie wolno wyrzucać produktu do odpadów domowych. Aby dokonać właściwej 
utylizacji produktu, należy oddać go do wyznaczonego miejsca zbiórki, gdzie zostanie przyjęty 
nieodpłatnie. Dokonując prawidłowej utylizacji pomagasz zachować cenne zasoby przyrodnicze i 
wspomagasz prewencję przeciw potencjalnemu negatywnemu wpływowi na środowisko naturalne i 
ludzjie zdrowie, na co mogłaby mieć wpływ nieprawidłowa utylizacja odpadów. W przypadku 
nieprawidłowej likwidacji tego rozdaju odpadów może zostać nałożona kara zgodnie z przepisami 
krajowymi. 
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MŰKÖDÉSI ÉS KARBANTARTÁSI KÉZIKÖNYV: Hidroponika - LE D otthoni kert 15 W - Aqua 03, ORD. KÓD: SA159 
 

 
Import őr: Steen QOS, s.r.o., Vojkovice 58, Vojkovice, Cseh ország 
Műanyag/karton csomagolást a gyermekekt ől távol, fenyeget veszélyfulladást! 
Gyártó: lásd a megfelel őségi nyilatkozatot 
 
Figyelmeztetés:  
Mielőtt a terméket, olvassa el a kézikönyvet, és tartsa be az összes biztonsági 
szabályok és használati utasítások. 
Ezt a terméket úgy tervezték, hobbi és barkács hasz nálatra, nem egy profi 
sorozat! 
Instruction fordították az eredeti használati utasí tást 

 
FONTOS BIZTONSÁGI ÓVINTÉZKEDÉSEK 
Alapvető biztonsági óvintézkedéseket kell betartani elektromos 
termékek használatakor, ideértve a következőket: 
- Ezt a terméket nem gyermekek, vagy a használati utasítás 
ismeretlen személyek használják. 
- Az áramütés elkerülése érdekében ne dugja a terméket vízbe 
vagy más folyadékba. 
- A terméket csak rendeltetésszerűen használja, és csak az eredeti 
pótalkatrészeket használja. 
 
KÖZGYŰLÉS 
1. Győződjön meg arról, hogy a kart teljesen behelyezi a tartályba, 
és nyújtsa ki a teleszkópos kart a művelődés-lámpához. 
(MEGJEGYZÉS: A lámpa elhelyezésekor vagy a teleszkópos kar 
kinyújtásakor tartsa erősen az alapot) 
2. Távolítsa el a pakolást a tartályból, és vegye le a gumidugót a 
tenyésztartályból. 
3. Töltse fel a növényi tápanyagot (A + B) tiszta vízzel, majd 
teljesen keverje össze. Ezután óvatosan öntse az A + B növényi 
tápanyagot (5 ml – 1 l tiszta víz) a tartályba, ügyelve arra, hogy ne 
töltse túl a tartályt (MEGJEGYZÉS: A vízszintnek nem szabad 
megérintenie a tartályban a maximális szintjelzőt). 
4. Helyezze a virágmagokat a növénykosarakba, tegye a kosarat 
és a növénytálcát a növekvő tálcába, miután a tartályt vízzel 
megtöltötte és a növényeket behelyezte, fedje le a kosarak 
védőkupakkal (kattanással), és helyezze a lámpát kb. 8-10 cm-re a 
tálca fölé. 
5. Dugja be a hidroponikát és kapcsolja be. 
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NÖVEKEDÉSI FUNKCIÓK A NÖVEKEDÉSHEZ  
Helyezze a fényt 8-10 cm-rel a növények vagy a növénykosarak fölé. 
A normál működést az egészséges növények fenntartására használják. 
MEGJEGYZÉS: Ez a termék bekapcsológombja. A bekapcsolás után kiválaszthatja az „ENJOY” vagy a „GROW” módot, ha 
nem történik megválasztás, akkor a készülék „NORMÁL” módban működik, amíg a készüléket ki nem kapcsolják és ki nem 
húzzák. 
● A „NORMÁL” üzemmód 24 órás automatikus ciklusban működik az aktiválástól számítva, a fény 14 órán keresztül világít, 
majd az alvó üzemmód 10 órán keresztül indul. 
● A „GROW” mód vetőmagokra, kezdeti művelésre, virágzásra szolgál. A fény intenzitása nagyobb, a fény 16 órán keresztül 
világít, alvó mód pedig 8 órán keresztül. 
● Az „ENJOY” mód a növények megtartására szolgál, és elősegíti a növény szépségének terjesztését. A fényerősség 
csökken, és 12 órás ciklusban működik. 
Jegyzet: 
● A 24 órás ciklus visszaállításához tartsa lenyomva a bekapcsoló gombot 3 másodpercig. A jelzőfény háromszor villog, 
hogy megerősítse az új ciklus elindulását. 
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MŰSZAKI ADATOK: 
teljesítmény: 15 W 
feszültség: 230 V / 50 Hz 
anyag: alumínium, ABS 
termék méretei: 35x14x23(min. magasság)/50(maximális 
magasság) cm 
súly: 2 kg 
csomag mérete: 43x42x57 cm 
LED-ek száma: 70 db 
víztartály térfogata: 4l 
tápkábel hossza: 120 cm 
 
KARBANTARTÁS 
1. Tartsa távol a terméket a nedvességtől és a napfénytől. 
2. Mielőtt bármilyen munkát végzett a termékkel (beleértve a 
virágok kezelését), húzza ki a készüléket a hálózatról. 
3. Tartsa a terméket biztonságos helyen, gyermekektől és 
illetéktelen személyektől elzárva, és ne tegyen nehéz 
tárgyakat a termékre. 
4. Ha a termék nem működik, vagy sérülésekre utal, ne 
használja, vegye fel a kapcsolatot a forgalmazóval. Soha ne 
javítsa vagy szétszerelje a terméket. A termék nem 
megfelelő kezelése károsíthatja azt, és érvényteleníti a jótállást. 
 

SZAVATOSSÁG SHARKS  
 
Garancialevél tartozik az eladott termék megfelelő számot annak szerves részét képezi. A veszteség az eredeti jótállási 
kártya lesz okok nem ismerése garanciális javítást. A termékek a megrendelő (magánszemély) biztosított garancia 
időtartama 24 hónap a vásárlás napjától. A vállalati ügyfelek számára (Cégjegyzékszám) van szavatossági idő 12 hónap a 
vásárlás napjától. 
 
A garanciális időszak alatt Sharks engedélyezett szolgáltatási díj megszünteti bármely termék hibái, amelyek gyártási hibák 
vagy hibás anyagot. A gyártó garantálja a megőrzése a funkcionális tulajdonságait a megfelelő eszközök és biztonságos 
működését csak abban az esetben megvalósítása szervizelés eszköz márkaszervizzel. 
 
A garancia érvényét veszti az alábbi esetekben: 
● Ha nem adják meg a vásárlást igazoló dokumentumon (nyugta, számla, stb.) 
● esetében természetes elhasználódás funkcionális termékek részeinek használata miatt a gép 
● terméket alkalmazták ellentétes utasítás 
● glitch elfogadhatatlan volt beavatkozás a termék (beleértve a beavatkozás és a beállításokat a jogosulatlan szolgáltatás) 
● kárt okozott külső tényezők, mint a környezetszennyezés, az expozíciót, hogy a nem megfelelő időjárási 
● terméket mechanikusan sérült miatt a felhasználó szerint a vizsgálat szolgáltató központ 
Szokásos karbantartás termék (pl. Kenőanyag, takarítás) nem minősül garanciális javítást. 
● horzsolások forma, szín halványuló napfény hatására, könnyebb formaváltozat 
 
Szolgáltatás: Ha problémát tapasztal a termék használata, még akkor is, ha megfelel az összes vonatkozó tényezőt. 
Lépjen kapcsolatba a kereskedővel 
 
Tegyük vissza a készülék eladóját vagy kérje Sharks. Kézhezvételét követően a teljes termék bomlás nélkül állami értékeli a 
legitimitását a követelés szolgáltatást. Bármilyen garanciális szerviz lesz a garancialevelet. 
A jótállás az időt a panasz beérkezését szolgáltatás (kereskedő), miután átadta a megjavított terméket vissza az ügyfél. Az 
importőr fenntartja 30 nap, hogy értékelje a követelés tekintetében jogosultság ingyenes javítás (csere) garancia. Az eladó 
köteles eladni a vevőnek egy termék szolgáltatás, termék bemutató és megfelelően töltse ki a jótállási jegyet. 

 
Ez a termék dobja települési háztartási hulladék. A fogyasztó köteles vissza a készüléket a 
gyűjtőhelyre, ahol biztosítja a újrahasznosítása az elektromos és elektronikus berendezések. További 
információt a szelektív gyűjtés és újrahasznosítás érdekében kérjük, forduljon a helyi 
önkormányzathoz, cég, amely a gyűjtemény a háztartási hulladékok vagy az üzletet, ahol a terméket 
vásárolta. 
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MANUAL DE OPERARE ȘI ÎNTREȚINERE: Hidroponic ă - grădin ă pentru LED-uri 15 W - Aqua 03, COD: SA159 
 

Importator: Steen QOS, s.r.o., Vojkoice 58, Vojkovi ce, Republica Ceh ă 
PACHETUL CU PLASTIC/CUTIE TREBUIE REMOVAT DIN INFRA STRUCTURA COPIILOR, 
PERICOL DE DETERIOR! Produc ător: a se vedea Declara ția de conformitate 
 
Aten ție: 
Înainte de a utiliza acest produs, citi ți aceste instruc țiuni și respecta ți toate regulile de 
siguran ță și instruc țiunile de utilizare. 
Acest produs este destinat pentru hobby și DIY utilizare, nu este un profesionist! 
Instruc țiunile sunt traduse din manualul de instruc țiuni original 

 
PRECAUȚII IMPORTANTE DE SIGURANȚĂ 
Atunci când utilizați produse electrice, trebuie să aveți 
precauții de siguranță de bază, inclusiv următoarele: 
- Acest produs nu este destinat utilizării de către copii sau 
persoane necunoscute cu instrucțiunile de utilizare. 
- Pentru a preveni electrocutarea, nu conectați produsul la o 
apă sau alt lichid. 
- Nu folosiți acest produs în alt mod decât cel prevăzut și nu 
folosiți decât piese de schimb originale. 
 
ASAMBLARE 
1. Asigurați-vă că brațul este complet așezat în rezervor și 
extindeți brațul telescopic pentru lampa de cultivare. (NOTĂ: 
Țineți ferm baza când poziționați lumina sau extindeți brațul 
telescopic) 
2. Scoateți ambalajele din rezervor și scoateți dopul de 
cauciuc din rezervorul de cultură. 
3. Umpleți sticla de nutriție a plantelor (A + B) cu apă curată și 
apoi amestecați complet. Apoi turnați cu atenție nutriția 
plantelor A + B (5 ml la 1 l de apă curată) în rezervor, având 
grijă să nu supraîncărcați rezervorul (NOTĂ: Nivelul apei nu 
trebuie să atingă indicatorul de nivel maxim din rezervor). 
4. Puneți semințele de flori în coșurile plantei, așezați coșurile 
și tava plantei în tava de creștere, după umplerea rezervorului 
cu apă și introducerea plantelor, acoperiți coșurile cu capace 
de protecție (faceți clic) și așezați lampa cu aproximativ 8-10 
cm deasupra tavii. 
5. Conectați hidroponica și porniți-o. 
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FUNCȚII DE ILUMINARE PENTRU CULTIVARE  
Așezați lumina 8-10 cm deasupra plantelor sau coșurilor de plante. 
Funcționarea normală este folosită pentru menținerea plantelor sănătoase. 
NOTĂ: Acesta este butonul de alimentare al produsului. După pornire, puteți selecta modul „ENJOY” sau „GROW”, dacă nu 
se face nicio selecție, produsul va funcționa în modul „NORMAL” până când dispozitivul este oprit și deconectat. 
● Modul „NORMAL” rulează într-un ciclu automat de 24 de ore din momentul activării, lumina va fi aprinsă timp de 14 ore, 
iar modul de repaus va porni 10 ore. 
● Modul „GROW” este destinat semințelor, cultivării inițiale, înfloririi. Intensitatea luminii este mai mare, iar lumina este 
aprinsă 16 ore, iar modul de repaus 8 ore. 
● Modul „ENJOY” este folosit pentru păstrarea plantelor și ajută la răspândirea frumuseții plantei. Intensitatea luminii este 
redusă și funcționează într-un ciclu de 12 ore. 
Notă: 
● Pentru a reseta ciclul de 24 de ore, mențineți apăsat butonul de pornire timp de 3 secunde, lumina va clipi de trei ori 
pentru a confirma că a început un nou ciclu. 
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SPECIFICATII TEHNICE: 
putere: 15 W 
tensiune: 230V / 50Hz 
material: aluminiu, ABS 
dimensiuni produs: 35x14x23(inaltime minima)/50(inaltime 
maxima) cm 
greutate: 2 kg 
dimensiuni pachet: 43x42x57 cm 
număr de LED-uri: 70 buc 
capacitatea rezervorului de apă: 4l 
lungimea cablului de alimentare: 120 cm 
 
ÎNTREȚINERE 
1. Păstrați produsul departe de umiditate și lumina soarelui. 
2. Deconectați produsul de la rețea înainte de a efectua 
orice lucrare pe produs (inclusiv manipularea florilor). 
3. Păstrați produsul într-un loc sigur la îndemâna copiilor și a 
persoanelor neautorizate și nu puneți obiecte grele pe 
produs. 
4. Dacă produsul nu funcționează sau prezintă semne de 
deteriorare, nu îl folosiți și contactați-vă dealerul. Nu reparați 
și nu dezasamblați singur produsul. Manevrarea 
necorespunzătoare a produsului poate deteriora și anula garanția. 
 

Garan ție Sharks  
 
Certificatul de garanție aparține produsului vândut ca număr integrat. 
Pierderea cardului original de garanție va constitui temei pentru nerecunoașterea reparațiilor în garanție. 
La Produs este perioada de garanție pentru client (persoană particulară) de 24 de luni de la data achiziționării. Pentru un 
client de afaceri este perioada de garanție de 12 luni de la data achiziționării. 
 
În timpul perioadei de garanție, rechizitorii autorizați vor elimina orice defecte de produs datorate defectelor de fabricație 
sau a materialelor defecte. 
Producătorul garantează păstrarea proprietăților funcționale adecvate ale instrumentului și funcționarea sa sigură numai în 
cazul realizării serviciului de service pentru service. 
 
Garanția nu acoperă: 
● Componente care sunt supuse uzurii naturale cauzate de utilizarea în conformitate cu 
cu instrucțiuni de utilizare 
● Defecțiuni ale sculei cauzate de nerespectarea instrucțiunilor de utilizare 
● Instrumente la care s-au efectuat modificări sau adăugiri. 
● Defecțiuni ale sculei cauzate de instrucțiuni, 
utilizarea necorespunzătoare, condițiile anormale de mediu, funcționarea necorespunzătoare 
condiții, supraîncărcare sau întreținere sau întreținere insuficientă. 
 
Garanția se supune comerciantului cu amănuntul sau serviciului autorizat Rechinii în ambalajul original și cu chitanța de 
vânzare a copiei și cu cardul de reclamații completat. 
După primirea produsului complet (în stare pliată), serviciul evaluează plângerea legitimă. 
Serviciul de reparații în garanție va fi confirmat de certificatul de garanție, care face parte din acest manual. 
Perioada de garanție este prelungită pentru perioada de la primirea serviciului de reclamație (comerciant) după predarea 
produsului reparat clientului. Importatorul are la dispoziție 30 de zile pentru a evalua cererea în ceea ce privește dreptul la 
reparații (înlocuire) în garanție. În momentul vânzării, vânzătorul este obligat să informeze cumpărătorul despre produsul 
valet, să prezinte produsul și să completeze în mod corespunzător cardul de garanție. 
 

 
 
Deșeurile de produse electrice nu trebuie aruncate cu deșeurile menajere. Vă rugăm să reciclați unde 
există facilități. Consultați autoritatea locală sau comerciantul cu amănuntul pentru sfaturi de reciclare. 
 
 


